

Проектная деятельность по биологии в центре «Точка роста»

21 января 2022 года обучающиеся 9, 10 классов, работая над исследовательскими проектами по биологии, выполняли один из этапов своей работы. Ребята выполняли практическую часть работы в рамках проектной деятельности в центре «Точка роста» провели исследования.

Ученик 9 класса Тарутантов Иван провел исследование по теме «Выявление химических веществ в воде с помощью химических реактивов».

Ученица 10 класса Бузутаева Елизавета определяла витамин С в соках и фруктах йодометрическим способом.

